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Проект освітньо-професійної програми (ОПП) розроблено відповідно до 
Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій та концепції 
«Нова українська школа». Це забезпечує її актуальність і адаптацію до сучасних 
освітніх стандартів.

Програма гармонійно поєднує підготовку вчителів географії, біології та основ 
здоров’я, орієнтуючись на компетентнісний підхід. Включено компоненти інтеграції 
теоретичної підготовки з практичною діяльністю (виробнича практика, дослідницька 
діяльність).

Освітній процес за рецензованою ОПП передбачає використання сучасних 
освітніх технологій, таких як дистанційне та змішане навчання, інтерактивні 
методики, роботу з геоінформаційними системами.

Обов’язкове проходження виробничої (педагогічної) практики в закладах 
освіти дозволяє магістрантам отримати реальний педагогічний досвід. Варто 
відзначити гнучкість і персоналізацію освітнього процесу через можливість 
індивідуального вибору дисциплін та траєкторій навчання сприяє, що сприяє 
адаптації освітньої діяльності ОПП до потреб здобувачів освіти.

Також програма передбачає надання здобувачам можливості для участі у 
національних та міжнародних програмах мобільності.

Разом з тим, доцільно розширити опис виробничої практики: вказати конкретні 
завдання, критерії оцінювання роботи магістрантів, очікувані результати. Деякі 
компетентності мають надто загальний характер, -  рекомендується конкретизувати 
їх формулювання, наприклад, у контексті інтеграції природничих і педагогічних 
знань. Крім того, доцільно ввести СК. Здатність реалізовувати в освітньому процесі 
стратегію сталого розвитку. Відповідно, ПРН. Здатний сприяти впровадженню 
освіти в інтересах сталого розвитку. Розуміє, демонструє та реалізовує стратегію 
сталого розвитку у процесі фахової та соціальної діяльності.

Проект ОПП дозволяє очікувати високу якість підготовки й відповідає 
сучасним викликам в освіті. З урахуванням зазначених побажань, програма має всі 
шанси стати ефективним інструментом підготовки конкурентоспроможних фахівців, 
а відтак може бути рекомендована до впровадження у Сумському державному 
педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.
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